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  .هاي زیر، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کرده و در پاسخ برگ بنویسید در جمله  5
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 :هاي مناسب کامل کنیدجاهاي خالی را با عبارت

  .شودگفته می...................... مواد مغناطیسی،  ةهاي تشکیل دهندترین ذرهبه کوچک) الف
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  .مناسب هستند ......................... ي آهنرباهاساختن آلیاژ آهن و کبالت براي  )ج
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10  
  
  

هیچ وسیلۀ دیگري نیز در اختیار . آهنربا موجود استدو میلۀ کاملاً مشابه، یکی از جنس آهن و دیگري از جنس 
  .آهنرباست مشخص کرد اي را که از جنسمیله پیشنهاد کنید که بتوان روشی. نداریم
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qاي با بارذره  11 m با سرعت  s 43   مغناطیسی یکنواخت به بزرگیمیدان کند که با  راستاي در جهتی حرکت می10
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  اندازة بار ذره چند کولن است؟
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میدان مغناطیسی در مرکز پیچه چند . گذردمی A1دور سیم، جریان 200و تعداد  cm5از پیچۀ مسطحی به شعاع   12
  تسلا است؟
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  .دهد، یک سیملوله ویک آهنربا  را را در مجاورت هم نشان می شکل مقابل
  قرار دهیم تا آهنرباي میله اي آویزان شده ،  xتوضیح دهید، کدام باتري را به جاي 

  شود؟نزدیک  به سیملوله 
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15  

  
  

سانتی متر مربع با زمان تغییر می کند و در مدت  100اي  شکل به مساحت بر یک قاب دایرهمغناطیسی عمود  میدان
/ s0 /ز ا 02 T0 /به   21 T0 بزرگی نیروي محـرکۀ القایی متوسط در حلقه چند . یابداهش میبدون تغییر جهت ک 15

  ولت است ؟
  

  

  
  

  

 

25/1  

  :مشخص کنید ) غ(یا ) ص(هاي زیر را با حرف درستی یا نادرستی جمله  16
  .اساس کار مولد جریان متناوب مانند دینام، القاي الکترومغناطیسی است) الف

  .اي به پیچۀ دیگر منتقل کردمتقابل می توان انرژي را از پیچه فرآیند القايبه کمک ) ب
  .نداردبستگی آن  ۀجنس هست، به سیملولههستۀ درون یک نسبی تراوایی مغناطیسی ضریب ) ج
  .شودذخیره می آنمیدان مغناطیسی  در ،دهدبخشی از انرژیی که مولد به القاگر می )د
 .ثانویه استتعداد دورهاي پیچۀ  از کمتر تعداد دورهاي پیچۀ اولیه در مبدل هاي کاهنده ،) ه
  

25/1  

  .دهد که در حال حرکت به سمت راست استیک قاب رسانا را در میدان مغناطیسی یکنواخت نشان می روروبهشکل   17
  .قاب رسانا تعیین کنیددر با بیان دلیل ، جهت جریان القایی را 
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2/با بیشینۀ جریان ی جریان متناوب  18   . گذرداهمی می 4از مقاومت ثانیـه   01/0 تناوب  دورةآمپـر و   5
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                                                                                                                             محرکۀ القایی چند ولت است؟ نیروي بیشینۀ )ب
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 )25/0(هر مورد       برابر با )موازي         و) بزرگ        ه) د اي        پیچه )ج  افزایش   ) ب    طول ) الف  5
                                              75و   57 و 53و   52ص                                                                                                                                                                                

5/1  
  
  

  )5/0( .هاي اجزاي مدار باید برابر صفر باشداي از مدار، جمع جبري اختلاف پتانسلامل حلقهدر هر دور زدن ک)الف  6
I  )ب  A   76و  62 ص            )25/0(      2

  
  

75/0  
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دهیم، میلۀ عمودي را در فاصلۀ ثابت و نزدیک ها را افقی و دیگري را عمودي قرارمییکی از میلهرو با توجه به شکل روبه  10
  . درصورتی که شدت جذب در وسط میله ضعیف شود، میله افقی آهنرباست. دهیمبه میلۀ افقی حرکت می

 82 ص)          75/0(  درغیراین صورت میلۀ افقی آهن است
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